

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15.03.2024, cu ocazia ședinței de lucru, ordinare a Consiliului Local al comunei Rusca-Montană, județul Caraș- Severin.

În această ședință, președintele stabilit la primul punct pe ordinea de zi, este domnul Jura Andrei.

Domnul Jura Andrei, președinte de ședință, declară deschise lucrările ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local, al comunei Rusca-Montană, informând că ședința este legal constituită, fiind prezenți 10 consilieri, iar domnul consilier Silvășan Bogdan este absent. La această ședință mai participă domnul primar Toma Sergiu Adrian și domnul administrator public Vicea Silviu.

Ședința este convocată prin Dispoziția nr. 70 /08.03.2024

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
Propun: consilierii locali prezenți;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi;
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal, al ședinței ordinare din 09.02.2024;
Prezintă secretarul general al comunei ;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Rusca Montană pentru anul 2024;
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
5. Proiect de hotărâre privind achiziționarea serviciilor pentru implementare punct de aprindere inteligent și execuție lucrări electrice, la nivelul comunei Rusca Montană
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii în medicina muncii, la nivelul Primăriei comunei Rusca Montană;
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări de reparații exterioare și interioare, la clădirea Dispensarului din comuna Rusca Montană;
Inițiator : dl. DRĂGĂNESCU CONSTANTIN – viceprimar;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării ridicărilor topografice în vederea proiectării drumului Ciotorogu din comuna Rusca Montană ;
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării avizelor topografice realizate în baza Certificatului de Urbanism, necesare la dosarul de depunere la Compania Națională de Investiții (CNI), privind proiectarea drumului Ciotorogu din comuna Rusca Montană ;
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor cadastrale – intabulări terenuri/drumuri, re poziționare, avize precum și Depunere extrase de carte funciară;
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru lucrarea „Reabilitare drum Ciotorogu, comuna Rusca Montană” ;
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
12. Proiect de hotărâre privind documentația economică și memoriu tehnic de specialitate, pentru lucrarea „Refacere și modernizare străzi în comuna Rusca Montană și Rușchița”;

Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii parcelei situată în localitatea Rusca Montană, sat Rușchița, în suprafață de 609 m², din terenul înscris în C.F. nr. 30122 Rusca Montană, sat Rușchița nr. top. 2948, în vederea obținerii Ordinului Prefectului sau a Titlului de proprietate pentru parcela dezlipită;

Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;

14. Diverse, întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor

Se trece la prezentarea Ordinii de zi : Începe ședința cu primul punct pe ordinea de zi, respectiv alegerea președintelui de ședință, este ales președinte de ședință domnul Jura Andrei, cu 10 voturi pentru, din 10 consilieri prezenți. La punctul 2, aprobarea ordinii de zi, domnișoara secretar general susține că ordinea de zi a fost suplimentată cu două proiecte de hotărâre și anume Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 15/ 09.02.2024, privind aprobarea Regulamentului de acordare a voucherelor de vacanță funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rusca Montană, pentru anul 2024 și Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării ferestrelor și a uși exterioare din PVC, pentru Dispensarul din comuna Rusca Montană. Se supune la vot ordinea de zi împreună cu proiectele de hotărâre suplimentate : 10 voturi pentru, din 10 consilieri prezenți. Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume aprobarea procesului-verbal, al ședinței ordinare din 09.02.2024; Ne fiind nici o obiecție se supune la vot cu :8 voturi pentru și 2 abțineri a domnilor consilieri Jura Andrei și Preda Alin (aceștia nu au fost prezenți la ședința ordinară din data de 09.02.2024), din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 4 al Ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Rusca Montană pentru anul 2024; Domnul Primar susține că s-au primit 5 milioane de lei de la Consiliul Județean Caraș-Severin, aceștia împărțindu-se la capitolele din bugetul anulat. Tot dl. Primar afirmă că, după ce s-a transmis anexa aferentă proiectului de hotărâre, aceasta nu a conținut suma ce trebuie plătită la ISC pentru începerea lucrărilor de reabilitare stație apă și canal, deoarece nu au fost prevăzuți în buget, iar anexa aferentă hotărârii va fi modificată, după adoptarea ei. Domnul primar menționează că, la capitolul de cultură s-au pus 50.000 lei, pentru evenimentele ce vor avea loc în cursul anului 2024, implicit Ruga Satului. Doamna consilier Tulea Delia dorește să i se transmită pe adresa de e-mail contractele încheiate pentru proiectele din programul Anghel Saligny, valoarea totală a acestora și cheltuielile eligibile și neeligibile. Domnul consilier Ilioni Savoiu Gheorghe susține că este interesat să vadă proiectele finanțate din programul Anghel Saligny. Doamna consilier Tulea Delia susține că hotărâre primită de la Consiliul Județean nu este contrasemnată de secretarul general, iar legal aceasta nu poate să producă efecte dacă nu este semnată. Domnul consilier Ilioni Savoiu Gheorghe îl întreabă pe dl. Primar dacă banii de la CJ au intrat în contul comunei, acesta afirmând că există un proces pe rol privind împărțirea bugetului anual județean. Răspunsul dl. Primar este că banii au intrat, iar dacă instanța va decide că hotărâre nu a fost legală, atunci instituția noastră trebuie să vireze banii în contul CJ, dar până la momentul respectiv, banii vor fi deja cheltuiți. Doamna consilier Tulea Delia susține că refuză aprobarea proiectului, întrucât hotărâre emisă de CJ nu a fost contrasemnată pentru legalitate de secretarul general. Se supune: la vot 7 voturi pentru și 3 abțineri a domnilor consilieri Ilioni Savoiu Gheorghe, Preda Alin și doamna Tulea Delia, din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 5 al Ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind achiziționarea serviciilor pentru implementare punct de aprindere inteligent și execuție lucrări electrice, la nivelul comunei Rusca Montană. Domnul primar susține că devizul este compus din 3 părți, ci anume

apriinderea inteligentă a iluminatului public, lucrările făcute anul trecut la parcul de la Căminul Cultural și obiectele ce au fost schimbate, lucrări ce nu au putut fi achitate anul trecut ,deoarece prin O.U.G. nr. 296/2023, s-a blocat efectuarea de achiziții publice. Doamna consilier Tulea Delia îl întreabă pe domnul primar „Câte firme au licitat prin SICAP pentru efectuarea lucrărilor?” Tot doamna consilier afirmă că manopera este mai scumpă decât materialele, aceasta costând 13.000 lei. Doamna consilier Tulea Delia îl întreabă pe dl. Primar „Dacă firma care a făcut lucrările este tot firma cu,care instituția are contract de mentenanță în valoare de 18.000 lei/ an?” Domnul primar răspunde că firma este aceeași. Domnul consilier Ilioni Savoiu Gheorghe întreabă „Cum funcționează aprinderea inteligentă a iluminatului public?” Domnul primar răspunde că, aprinderea se va efectua prin fotocelulă, iar punctul inteligent se poate seta pe telefon printr-o aplicație care va stabili ora când se va aprinde sau stinge iluminatul public. Se supune la vot :10 voturi pentru, din 10 consilieri prezenți. Doamna Tulea Delia dorește să se precizeze în procesul-verbal faptul că în viitor dorește să i se prezinte din timp oferta pentru a se putea discuta.

Se trece la punctul 6 al Ordinei de zi:Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii în medicina muncii, la nivelul Primăriei comunei Rusca Montană; Doamna consilier Tulea Delia afirmă că la art. 3 este o greșeală de redactareși dorește să fie mai multă atenție la redactarea actelor. Domnul consilier Ilioni Savoiu Gheorghe afirmă că de o săptămână de zile , dra secretar nu a observat greșelile. Ceilalți membri ai consiliului îl atenționează pe dl Ilioni că dacă el a văzut greșeli de redactare, de ce nu a anunțat-o pe secretară, așa se corecta și nu mai erau discuții. Se supune la vot :10 voturi pentru ,din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 7 al Ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări de reparații exterioare și interioare,la clădirea Dispensarului din comuna Rusca Montană; Doamna consilier Tulea Delia susține că dl. Viceprimar este un mincinos deoarece în referatul de aprobare acesta a menționat că sunt necesare lucrări de reabilitare la Dispensarul comunei, acesta fiind reabilitat anul trecut de către Omnia și Marmosim, iar acum se reabilitează o anexa a dispensarului ,nu tot dispensarul. Domnișoara secretar afirmă ca ea a redactat proiectul de hotărâre și referatul de aprobare, aceasta neștiind că este vorba de o Anexă a dispensarului. Ceilalți membri ai consiliului i –au apărarea secretarei și afirmă că titlul hotărârii se poate modifica, iar această greșeală nu trebuie să împiedice derularea proiectului. Domnul primar susține că nu se știe cine este proprietar al clădirii din spate, dacă este intabulată sau nu . Tot dl. Primar afirmă că până în prezent nu s-au băgat bani din bugetul local, în modernizarea Dispensarului, iar în clădirea din spate se va deschide o farmacie. Domnul Ilioni Savoiu Gheorghe susține că dânsul a scris pe internet despre dispensar ,acesta neștiind ce se dorește să se facă, deși în opinia dânsului este important că se face ceva. Se supune la vot: 8 voturi pentru și două abțineri a domnului Preda Alin și doamna Tulea Delia, care motivează că , „din cauza falsurilor apărute în proiect aceasta se abține”, din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 8 al Ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării ridicărilor topografice în vederea proiectării drumului Ciotorogu din comuna Rusca Montană ; domnul primar susține că punctele cu nr. 8, 9, 10 de pe ordinea de zi au legătură cu drumul Ciotorogu, acestea reprezentând ridicări topografice și studii de fezabilitate, fiind făcute de același topograf , ci anume Cristian Ghergher. Doamna consilier Tulea Delia , îl întreabă pe dl. Primar dacă Drumul Ciotorogu s-a intabulat? Răspunsul dl. Primar este că drumul s-a intabulat, urmând să se ridice extrasele CF. Tot doamna Tulea întreabă „dacă există certificat de urbanism , și dacă da să i se comunice pe adresa de e-mai și cum s-a ales firma? „. Domnul primar afirmă că nu are certificat de urbanism, iar firma a fost aleasă direct,întrucât insituttia noastră a mai lucrat și în trecut cu respectiva societate, fiind foarte mulțumiți de serviciile prestate. Se supune

la vot :7 voturi pentru și 3 abțineri a domnilor consilieri Isari Constantin, Preda Alin și doamna Tulea Delia ce susține că „firma aleasă este preferată de dl. Primar”, din 10 consilieri prezenți.
Se trece la punctul 9 al Ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării avizelor topografice realizate în baza Certificatului de Urbanism, necesare la dosarul de depunere la Compania Națională de Investiții (CNI) ,privind proiectarea drumului Ciotorogu din comuna Rusca Montană ; Domnul primar afirmă că are certificat de urbanism și îl va prezenta când considera el , doamnei Tulea. Doamna consilier Tulea Delia afirmă că dl. Primar a mințit că nu are certificatul de urbanism, acesta fiind secret. Se supune la vot : 7 voturi pentru și 3 abțineri a domnilor consilieri Isari Constantin, Preda Alin și doamna Tulea Delia, din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 10 al Ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor cadastrale – intabulări terenuri/drumuri, re poziționare, avize precum și Depunere extrase de carte funciară; Domnul primar afirmă că este vorba de toate CF-urile pentru apă și canal, iar stația de epurare se va proiecta în zona Aria. Se supune la vot : 8 voturi pentru și 2 abțineri a domnului consilier Preda Alin și doamna Tulea Delia, din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 11 al Ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru lucrarea „Reabilitare drum Ciotorogu, comuna Rusca Montană” ; Doamna consilier Tulea Delia îl întrebă pe dl primar „Cine este administrator la firma ce a redactat oferta?”. Răspunsul dl. Primar este că administrator este dl. Beg Alexandru. Tot doamna Tulea susține că există un conflict de interes, deoarece dl. Beg este prieten cu dl. Primar și de aceea i s-a atribuit contractul lui. Domnul consilier Ilioni Savoiu Gheorghe susține că, domnul topograf este președintele PSD pe Caransebeș, acesta lucrând pentru domnul Mocioalcă. Doamna Tulea Delia afirmă că ea nu este de acord ca dl. Primar să încheie contracte cu prietenii lui, fără ca , consiliul să decidă cu cine sa lucreze. Se supune la vot :7 voturi pentru și 3 abțineri a domnilor consilieri Isari Constantin, Preda Alin și doamna Tulea Delia, din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 12 al Ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind documentația economică și memoriu tehnic de specialitate, pentru lucrarea „Refacere și modernizare străzi în comuna Rusca Montană și Rușchița”; Doamna Tulea Delia susține că în proiectul de hotărâre este trecut suma de 43.000 lei , în loc de 49.000 lei cât este prevăzut în ofertă, iar suma este prevăzută pentru părți scrise, devize lucrări. Tot doamna consilier afirmă că prețul stabilit în proiect o sa oscileze pe viitor, întrucât proiectul de canalizare va dura mai mult de 2 luni și comuna va pierde jumătate de miliard, iar primăria trebuie să se facă canalizarea și abea după asfaltul. Doamna consilier Tulea Delia afirmă că înainte de alegeri se face tot pentru campanie. Se supune la vot: 8 voturi pentru și 2 abțineri a domnului consilier Preda Alin și doamna Tulea Delia, din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 13 al Ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii parcelei situată în localitatea Rusca Montană, sat Rușchița, în suprafață de 609 m2, din terenul înscris în C.F. nr. 30122 Rusca Montană, sat Rușchița nr. top. 2948, în vederea obținerii Ordinului Prefectului sau a Titlului de proprietate pentru parcela dezlipită; Domnișoara secretar afirmă că , dl. Șironi a făcut cererea privind dezlipirea parcelei, întrucât dânsul folosește doar 609 mp din totalul de 5.000 mp. Tot domnișoara secretar susține că, parcela dezlipită va fi propusă pentru emiterea Ordinului prefectului sau a Titlului de proprietate, după ce se va da un nr. topografic. Se supune la vot :10 voturi pentru, din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul unu suplimentat pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 15/ 09.02.2024 , privind aprobarea Regulamentului de acordare a voucherelor de vacanță funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rusca Montană, pentru anul 2024. Domnișoara secretar susține că în urma discuțiilor avute cu cei de la UP România, i s-a transmis că valoarea voucherelor de vacanță a crescut până la 1.600 lei, față de 1.450 lei, cât a fost anul trecut. Se supune la vot :7 voturi

pentru și 3 abțineri a domnilor consilieri Ilioni Savoiu Gheorghe, Preda Alin și doamna Tulea Delia, din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul doi suplimentat pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării ferestrelor și a uși exterioare din PVC, pentru Dispensarul din comuna Rusca Montană. Domnișoara secretar susține că nu va contrasemna cele două proiecte de hotărâre privind reabilitarea Dispensarului, întrucât s-a omis trecerea Anexei , iar acest lucru se va aduce la cunoștința consiliului în ședința viitoare. Se supune la vot: 8 voturi pentru și 2 abțineri a domnului Preda Alin și doamna Tulea Delia ce menționează că, „ea ar fi votat proiectul dacă se referea la Anexă și nu la Dispensar”, din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 14 al Ordinei de zi : Diverse, întrebări ,interpelări, petiții și informarea consilierilor. Doamna consilier Tulea Delia, întreabă de ce apartamentul doamnei Pribil Loredana nu se poate intabula? Domnul primar susține că apartamentul unde dânsa locuiește este înscrisă în cartea alba ca bun comunal, deoarece în trecut acesta a avut ca și destinație Grădiniță. Tot doamna consilier Tulea susține că a primit pe adresa de email contractul de prestări servicii cu societatea Petrovidam, doar că în el nu este menționat că ridicările gunoiului menajer să se facă mai des, pe perioada de vară. După supunerea la vot a tuturor proiectelor de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

Președinte ședință,

Jura Andrei

Contrasemnează,

Secretar General

Covrig Andreea-Claudia